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И З В Е Ш Т А Ј 
 
На расписани конкурс, који је објављен у листу „Послови“ бр. 745 од 

04. 10. 2017. године, за избор наставника у звање и на радно место: доцента за ужу 
научну област Општа социологија и социологија села, са пуним радним временом и на 
одређено време од 5 година, пријавила се само др Татјана Јовановић, асистент у истој 
научној области Пољопривредног факултета Универзитета у Београду (Пријава 
бр. 02 290/4 од 12. 10. 2017. године). 

 
 

  



I БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ КАНДИДАТА 
 
Др Татјана Јовановић је рођена 28. 03. 1969. године у Лозници. Основну школу 

и гимназију је завршила у Лозници са одличним успехом. Филозофски факултет у 
Београду – одсек за Социологију је завршила 01. 06. 1996. године са просечном оценом 
8,62 (осам и 62/100), а на дипломском раду је добила оцену 9,50 (девет и 50/100). 

На Пољопривредном факултету, преко тржишта рада радила је на радном месту 
сарадника за стручно оспособљавање у трајању од 12 месеци, и то од 01. 04. 2000. до 
31. 03. 2001. године. У школској 2001 - 2002 години на основу одлуке катедре за 
Теоријску економију, социологију, социологију села и пословно право, преко 
студентске задруге, била је ангажована за извођење вежби из предмета Општа 
социологија и Социологија села за агроекономски смер. 

Од 2002. године примљена је на место асистента-приправника за предмет 
Социологија на Пољопривредном факултету Универзитета у Београду, oд 2012. године 
изабрана је за асистента на предмету Општа социологија и Социологија села, а 2015. 
године реизабрана.  

На Правном факултету Универзитета у Београду је одбранила магистарску тезу 
под насловом: „Социолошко-правни аспекти задругарства Михајла Аврамовића“ 2010. 
године. 

На истом факултету одбранила је и докторску дисертацију под називом: 
„Алкохолизам и наркоманија у селима Србије“ 2016. године. 

Учествовала је на бројним научним и стручним скуповима са радовима и 
саопштењима у земљи и иностранству, самостално и у сарадњи са другим ауторима. 

Члан је Српског социолошког друштва, Српског удружења за социологију села 
и пољопривреде и Балканске асоцијације за социологију села и пољопривреде. 

Служи се енглеским језиком и ради у програмима Microsoft Word, Excel и 
Интернет програмима. 

Удата је и мајка је једног детета. 
 
 

II НАСТАВНО ПЕДАГОШКЕ АКТИВНОСТИ 
 
Др Татјана Јовановић је запослење засновала на Пољопривредном факултету, 

преко тржишта рада на радном месту сарадника за стручно оспособљавање од 01. 04. 
2000. до 31. 03. 2001. године. У школској 2001 - 2002 години на основу одлуке катедре, 
преко студентске задруге ангажована је за извођење вежби из предмета Општа 
социологија и Социологија села за агроекономски смер. Од 2002. године примљена је 
на место асистента-приправника за предмет Социологија на Пољопривредном 
факултету Универзитета у Београду. Oд 2012. године изабрана је за асистента за ужу 
научну област Општа социологија и социологија села, а реизабрана 2015. године. 

Активност кандидата у настави одликује свестрано ангажовање на предметима: 
Социологија, Социологија села и Социологија менаџмента. На тај начин кандидат је 
показао висок ниво компетентности у настави на предметима на којима је ангажован, 
на свим смеровима Пољопривредног факултета Универзитета у Београду. 



Асистент др Татјана Јовановић је у досадашњем раду учествовала у настави, 
изводила и данас изводи вежбе на Пољопривредном факултету Универзитетa у 
Београду из Опште социологије, Социологије села и Социологије менаџмента на свим 
студијским групама, са пуним фондом часова. Као асистент, од 2012. године, 
ангажована је на четири наставна предмета на свим одсецима Пољопривредног 
факултета Универзитетa у Београду. Активно је учествовала и учествује у 
конституисању плана и програма наставе Социологије, Социологије села и 
Социологије менаџмента на Пољопривредном факултету Универзитетa у Београду, 
како на формирању наставних планова и програма, тако и на увођењу нових метода 
наставе. 

Од школске 2007/2008. године, када је Пољопривредни факултет отпочео рад по 
новим студијским програмима, др Татјана Јовановић, изводи вежбе из предмета 
Социологија на првој години основних студија у студијским групама: Агроекономија - 
обавезан предмет, Биљна производња (модули: Фитомедицина, Ратарство и 
повртарство, Хортикултура и Воћарство и виноградарство), Прехрамбена технологија 
(модули: Технологија анималних производа, Технологија ратарских производа, 
Управљање безбедношћу и квалитетом у производњи хране, Конзервисање и врење и 
Микробиологија хране), Зоотехника, Мелиорације и Пољопривредна техника - изборни 
предмет. 

На Мастер студијама кандидат изводи вежбе из Социологије села на модулу 
Менаџмент у агробизнису - обавезан предмет и Руралну социологију на модулу  
Аграрни и рурални развој - изборни предмет. 

Извођење вежби на поменутим предметима и одсецима прилагођено је 
потребама наставе на Пољопривредном факултету, па је и наставна активност везана за 
предметe који су у функцији наставе на свим студијским групама Пољопривредног 
факултета Универзитетa у Београду, како на основним тако и на мастер студијама. 

Кандидат је на тај начин извођење вежби на поменутим предметима и одсецима 
подигао на висок ниво, имплементирајући савремена сазнања, научне поступке и 
принципе педагошког рада са студентима. 

Кроз свој петнаестогодишњи рад у настави, кандидат др Татјана Јовановић се 
квалификовала као успешан предавач. У раду са студентима одликује је изузетна 
професионална одговорност и ангажованост. 

На мастер студијама кандидат развија индивидуализовани приступ рада са 
студентима, што има позитиван утицај на усавршавање и побољшавање квалитета 
израде њихових семинарских радова, али и савладавања теоријских изазова и 
методолошких приступа који се стављају пред њих. Тако се остварује континуирано 
праћење рада студената, који се адекватно вреднује преко предиспитних обавеза, 
семинара, тестова, колоквијума итд. Подстиче се активно учествовање студената у 
настави, самосталност, критичко и аутономно мишљење.  

Можемо рећи да је настава из области опште социологије, социологије села и 
социологије менаџмента на Пољопривредном факултету добила на квалитету. Др 
Јовановић одржава вежбе редовно и према наставном плану, а свом предавачком послу 
приступа посвећено и одговорно. Са студентима остварује добру комуникацију и 
успешну сарадњу. 



Од избора у звање асистента на Пољопривредном факултету, кандидат др 
Татјана Јовановић је добијала позитивне оцене на студентским анкетама (најчешће 
између 4,1 и 4,6). Током целокупног претходног периода кандидат је оцењен 
просечном оценом 4,36. 

Студенти свих студијских група као и прве, друге и треће године 
Пољопривредног факултета уредно долазе на часове вежби које држи кандидат и 
активно учествују у настави, предлажући теме које су њима интересантне, расправљају 
о понуђеним темама, што све заједно доприноси остварењу концепта интерактивне 
наставе. 

Чланица је Српског социолошког друштва, Балканске асоцијације за 
социологију села и пољопривреде, Српског удружења за социологију села и 
пољопривреде и Друштва аграрних економиста. 

 
 

III НАУЧНО-ИСТРАЖИВАЧКА ДЕЛАТНОСТ 
 
Научну компетентност др Татјане Јовановић потврђује 45 библиографских 

јединица, самосталних и у сарадњи са другим ауторима, од којих 34 пре и 11 после 
избора за асистента од чега су: 1 монографија националног значаја, 4 рада у 
националним часописима међународног значаја, 2 помоћна уџбеника (коаутор), 7 
радова у тематским зборницима националног значаја, 12 радова саопштених на 
међународним скуповима штампаних у целини и 9 у изводу, 1 рад саопштен на 
националном скупу и штампан у целини и 2 у изводу, 7 радова у часописима 
националног значаја и 3 пројекта националног значаја. 

На основу оцене свих публикованих радова, а према методoлогији 
Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије, др Татјана 
Јовановић је остварила укупну вредност коефицијента научне компетентности 
М = 70,4, од чега после избора за асистента М = 15,2 (Табела 1). 

После избора у звање асистента објавила је 11 радова и то: 5 радова саопштених 
на међународним скуповима штампаних у целини и 2 у изводу, 1 рад саопштен на 
националном скупу и штампан у изводу, 2 рада у часописима националног значаја, 
докторска дисертација и 1 пројекат националног значаја. 

Сви објављени и саопштени радови кандидата др Татјане Јовановић су из 
области наставне дисциплине за коју конкурише, што се анализом научно стручних 
радова кандидата и открива, тј. да је њено поље научног интересовања фокусирано на  
област социолошких дисциплина. 

 
 

  



Табела 1. Вредност индикатора научне компетентности др Татјане Јовановић 

Категорија М 
коефицијент 

В
р
ед
н
о
ст

 До избора у 
асистента 

После избора у 
асистента 

Укупно 
бодова Број 

радова 
Број 
бодова 

Број 
радова 

Број 
бодова 

Рад у националном 
часопису међународног 
значаја 

М24 4,0 4 16,0 - - 16,0 

Саопштење са 
међународног скупа 
штампано у целини  

М33 1,0 7 7,0 5 5,0 12,0 

Саопштење са 
међународног скупа 
штампано у изводу  

М34 0,5 7 3,5 2 1,0 4,5 

Монографија 
националног значаја  М42 5,0 1 5,0 - - 5,0 

Поглавље у књизи или 
рад у водећем тематском 
зборнику националног 
значаја 

М44 2,0 4 8,0 - - 8,0 

Поглавље у књизи или 
рад у истакнутом 
тематском зборнику 
националног значаја  

М45 1,5 3 4,5 - - 4,5 

Рад у часопису 
националног значаја  М52 1,5 5 7,5 2 3,0 10,5 

Саопштење са скупа 
националног значаја 
штампано у целини  

М63 0,5 1 0,5 - - 0,5 

Саопштење са скупа 
националног значаја 
штампано у изводу  

М64 0,2 1 0,2 1 0,2 0,4 

Магистарска теза  М72 3,0 1 3,0 - - 3,0 

Докторска дисертација  М71 6,0 - - 1 6,0 6,0 

Укупан број научних резултата 34 55,2 11 15,2 70,4 

 
Предмет истраживања докторске дисертације под називом „Алкохолизам и 

наркоманија у селима Србије“ је идентификација различитих аспеката алкохолизма и 
наркоманије у селима Србије. Теоријско-практична анализа алкохолизма и 
наркоманије у сеоској средини базирала се на испитивању учесталости употребе 
алкохола и дрога међу сеоском популацијом и на утвђивању повезаности ових 
образаца понашања са релевантним социо-демографским варијаблама: пол, узраст, 
материјални статус и место становања. Први део дисертације је теоријско-
методолошког карактера и односи се на приступе сагледавању различитих теоријских 
схватања у објашњењу настанка и развоја социјалне патологије, и оног дела који се 
посебно тиче алкохолизма и наркоманије. 

Истовремено, дисертација садржи и значајан емпиријски део који се односи на 
анализу и дискутовање резултата истраживања које је обухватило 528 испитаника из 69 
сеоских насеља Републике Србије. Посебан задатак дисертације био је да пружи 
детаљнији увид у социјално-патолошке појаве, са посебним нагласком на алкохолизам 



и наркоманију који су разматрани у светлу укупних друштвено-економских промена 
које прате српско друштво, као и структурне и територијалне дистрибуције ових 
феномена. 

У даљем извештају приказаћемо садржај значајнијих радова др Татјане 
Јовановић, као и оне који се нису могли приказати у наведеном обрасцу, а не заостају 
за радовима који су експлицитно наведени.  

Рад „Осетљиве тачке транзиције пољопривреде“, (коауторство, рад бр. 2) 
анализира осетљиве тачке промена пољопривреде наше земље, пре свега, поседовне 
структуре газдинстава, необрађених површина и проблема приватизације са којима се 
суочавају чланови газдинстава.  Посебан осврт је дат на газдинства Србије да би се 
указало на предности и недостатке у односу на газдинства земаља региона. У српској 
пољопривреди међу најзначајније проблеме руралне транзиције спадају: неповољна 
поседовна структура газдинстава, пораст необрађених површина и проблем 
приватизације. 

Рад „Potential of Lazarevac Municipal as framework of tourism development“ (рад 
бр. 1) објашњава да Општина Лазаревац располаже значајним ресурсима који могу 
имати одлучујућу улогу у развоју туризма. Приликом израде рада коришћени су осим 
званичних статистичких података републичког завода за статистику и доступна 
документа општине. Резултати истраживања су показали да општина Лазаревац са 
потенцијалима који су везани за њена насеља има шансе за значајнији развој туризма. 
Циљ рада био је да укаже на потенцијале општине, с једне стране, и развој туризма, с 
друге стране. Природне вредности општине, реално, омогућавају развој туризма, пре 
свега рекреативног. Бројни водени потенцијали, више природних и вештачких језера и 
бара, богатство су Лазаревца и добра развојна основа управо за рекреативни, 
риболовни и сеоски туризам. Ресурси општине, компаративне предности и програми 
дају веће шансе развоју туризма. 

У раду „Мас медији и стил живота људи на селу“, (коауторство, рад бр. 38) се 
указује на улогу мас-медија и комуникација у променама које изазивају у подручју 
културе и читавог друштва. Фокус је био усмерен на оне медије који имају највећи 
односно најмањи утицај међу сеоским становништвом. При томе је дат осврт на неке 
основне детерминанте медија и њихову улогу. Време у коме живимо све више је 
испреплетано међусобном повезаношћу и зависношћу у готово свим сферама 
човековог живота па и у оквиру мас-медија. Медији у данашње време имају велику моћ 
и њихов утицај на формирање мишљења, ставова и стила живота је од огромне 
важности. Доступност медијским садржајима доводи до стварања једног новог стила 
живота који се одликује и новим системом вредности, и новим интересовањима, и 
новим узорима, дакле, једним потпуно новим животним ритмом како у граду, тако и 
све више и у оквиру руралног простора. Јединствени информациони поредак и у 
оквиру њега схваћени медији представљају инструменте приступа знању од којег 
зависи велики број других активности. 

Рад „Институције културе као чиниоци регионалног руралног развоја“, 
(коауторство, рад бр. 42) разматра ресурсе домаћинстава и институција културе који 
имају носећу улогу у регионалном руралном развоју и функцији руралне егзистенције. 
Домаћинства располажу земљиштем, радном снагом, механизацијом, сточним фондом 



и др., па су зато најзначајнији носиоци пољопривредне производње или неке друге 
делатности и развоја руралних подручја. На основу неких детерминанти домаћинстава 
уочава се њихово повећање али и смањење броја чланова у домаћинству, тако да је све 
више једночланих и старачких. У руралним подручјима институције културе као што 
су школе, домови културе и цркве имају незамењиву улогу. Све више сеоских школа је 
без ђака, а и оне које нису затвориле своја врата имају незнатан број ученика. Домови 
културе су празни, урушени и најмање се користе за оно за шта су намењени. 
Настављена је девастација институција образовања и културе у значајном броју 
сеоских насеља. Међутим, примери неких локалних заједница које имају добре школе, 
домове културе и сл. указују на њихову улогу и значај у развоју не само локалних 
заједница већ и целокупном развоју друштва.  

Рад „Рурални развој у функцији развоја локалних заједница“, (коауторство, рад 
бр. 3) показује да рурални развој има значајну улогу у развоју локалних заједница тим 
пре што рурална подручја обухватају 85% територије Србије, у којима живи 42 % 
руралног становништва. У предходних неколико деценија присутан је тренд 
неуравнотеженог руралног развоја, што је посебно утицало на рурална подручја која се 
разликују према природним, привредним, друштвено-политичким, културним и 
демографским обележјима. Постоје значајне разлике у руралном развоју локалних 
заједница и области  Србије, што производи неспорну хетерогеност руралног друштва. 
Неопходно је смањење постојећих разлика у нивоу развоја у чему посебну улогу има 
рурални развој локалних заједница. У том смислу промена матрице рада јавља се као 
неминовност, али и добар начин за продубљивање и разумевање данашњих руралних 
заједница, подстицање локалних акција, руралне политике, посебно уз помоћ 
истраживачких акција и мултидисциплинарног приступа. Истичући важност 
мултидимензионалности руралног развоја, у раду се посебно указује на улогу руралног 
развоја локалних заједница и истраживање нове руралне стварности засноване на 
руралним изворима у контексту развоја руралних подручја локалних заједница. 

Рад „Рурално становништво и сиромаштво у Србији“, (коауторство, рад бр. 4) 
настоји да укаже на неке детерминанте социо-демографске структуре становништва, уз 
навођење обележја која прате становништво у руралним подручјима. Рурално 
становништво има значајну улогу не само у развоју пољопривреде већ и других 
делатности у руралним подручјима, али се његов укупни значај све више смањује. 
Структура руралног становништва се знатно мења. У раду се разматра и сиромаштво 
као феномен са којим се суочавају рурално становништво, домаћинства и газдинства. 
Анализом су обухваћени неки од значајних индикатора који указују на сиромаштво. 

У раду „Educational potential of rural areas and rural development“, (коауторство, 
рад бр. 36) анализа истраживања показује да је образовна структура становништва 
повољнија у градским него сеоским насељима. У руралним подручјима смањен је удео 
становништва без школске спреме, са непотпуном основном школом и основном, а 
повећан удео становништва са средњим образовањем. Образовни потенцијали имају 
значајну улогу у развоју руралних подручја. Регионални развој представља степен 
развијености и снаге одређене земље. Проблем регионалне неразвијености јужних 
подручја Србије утиче на целокупан развој друштва, а што је потврђено деценијама 
уназад кроз напуштање и изумирање села. Образовни потенцијали имају посебну улогу 



и значај у развоју пољопривреде и других делатности у процесу модернизације. 
Побољшање образовне структуре становништва руралних подручја допринеће развоју 
пољопривреде и других грана, а самим тим и развоју руралних подручја у процесу 
транзиције и евроинтеграција (коауторство, радови бр. 37, 41). 

Рад „Some characteristics of rural areas in function of rural development“, 
(коауторство, рад бр. 35) приказује неке карактеристике руралних подручја у функцији 
руралног развоја. Рурална подручја наше земље за основну делатност имају 
пољопривреду у којима је опстанак људи везан за ову грану. Неминовно је 
интегрисање пољопривреде са другим секторима како би се развијала али и других 
делатности у руралним подручјима. У раду се наглашава неуравнотеженост руралног 
развоја региона, области и локалних заједница што утиче на њихов развој и повећање 
разлика. Да би се разлике у нивоу развоја региона смањиле неопходан је уравнотежен 
развој и спровођење низа мера и програма регионалног руралног развоја од стране 
свих актера нашег друштва.  

Остале радове које је кандидат навео нећемо детаљније анализирати, јер се 
готово сви односе на области којима се баве социолошке дисциплине. 

  



ЗАКЉУЧАК И ПРЕДЛОГ КОМИСИЈЕ 
 
На основу поднетих докумената и радова као и анализе наставно-педагошког и 

научно-истраживачког рада кандидата др Татјане Јовановић може се закључити да се 
кандидат у протеклом периоду рада развијао у искусног и успешног научног радника и 
педагога. Др Татјана Јовановић је постигла запажене резултате из области 
социолошких дисциплина што потврђују и објављени радови у земљи и иностранству 
као и саопштења на домаћим и међународним научним скуповима. На основним и 
мастер студијама као учесник у настави испољила је висок степен стручности и 
одговорности. Објавила је укупно 45 библиографских јединица од којих 34 пре избора 
и 11 после избора у звање асистента са укупним коефицијентом научне 
компетентности М=70,4. Имајући у виду целокупну активност др Татјане Јовановић у 
наставно-педагошком и научно-истраживачком раду Комисија сматра да је кандидат 
испунио све услове за избор у звање универзитетског наставника предвиђене Законом 
о високом образовању, Правилником о минималним условима за стицање звања 
наставника на Универзитету у Београду и Статутом Пољопривредног факултета 
Универзитета у Београду. Комисија једногласно и са задовољством предлаже 
Изборном већу Пољопривредног факултета Универзитета у Београду да изабере др 
Татјану Јовановић у звање Доцента за ужу научну област Општа социологија и 
социологија села. 

 
У Београду, 27.11.2017. год. 
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03 - 01. 04. 2006, Зборник на трудови, Книга 2, стр. 557-565.  
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POTENTIAL OF LAZAREVAC MUNICIPAL AS FRAMEWORK  

OF TOURISM DEVELOPMENT

Tatjana Jovanović1

Abstract

Lazarevac Municipal disposes of significant resources which could have decisive role 

in tourism development. During work on the paper, beside official statistical data of Statistical 

office of the Republic of Serbia also was use available data of the Municipal.Results of this 

research shown that Lazarevac Municipal with its all settlements has a great chance for 

significant tourism development.Aim of the paper was to point out potential of the Municipal, 

on the one side and tourism development on the other side.Natural values of Lazarevac enable 

development of tourism, first of all recreational. Numerous water potentials (river Kolubara 

with new simplex lake, Stara and Nova Očaga, several artificial and natural lakes and pools) 

are wealth of Lazarevac and well development base especially for recreational, fishery and 

rural tourism.žMentioned resources, comparative advantages and development programs 

also give chance for tourism development.

Key words: resources, municipal, tourism, comparative advantages, household.

View and method

Aim of paper is to point out resources of Lazarevac in function of further 

tourism development. In paper are shown some handles of natural values and capacity 

of Lazarevac Municipal based on statistical data published in reviews of Republic 

institute for statistics of Serbia and Municipal of Lazarevac. Specific review was given 

on rural settlements, households and farms.Beside statistical data from study named 

“Study of local economy development in Lazarevac Municipal” in the paper was also 

mentioned potential for development of households and tourism.

1   MSc Tatjana Jovanović, Assistant, Agrifaculty Zemun, Nemanjina 6, Belgrade,  

phone +381 11 2615 315, e-mail: tanja.j@sbb.rs

Economics of agriculture

SI – 2

UDK: 338.483.11 LAZAREVAC



292

MULTIFUNCTIONAL AGRICULTURE AND RURAL DEVELOPMENT (V)  - regional specificities - II Book

EP 2010 (57) SI – 2  (288-292)

Conclusion

Lazarevac Municipal has comparative advantages for tourism development 

such as:

It is placed on crossroad of important main roads,- 

Lazarevac proximity to neighboring Municipalities and to Capital of Serbia,- 

Connectivity of local communities with adequate infrastructure,- 

Accomplishment of significant number of households with necessary facilities for - 

tourism development.

In aim to improve tourism in Lazarevac Municipal it must be taken following - 

activities: making program of tourism development and acceptance of documents 

in accordance with standards for planning and regulation of tourist places on 

Municipality area, improvement of communal conditions for visits and stay of 

tourists, beneficiation and improvement of quality tourist offers, organization of 

informational and promotional agency, organization of cultural, sport and other 

manifestations interesting for development of tourism, activation of Municipality in 

regional and national activities and programs for tourism development, improvement 

of informational systems in Municipality, planning and installing of road signaling, 

presentation of Municipality on tourist fairs and tourist markets, publishing of 

advertising materials.

Local authorities should compete for bankrolls in new established Fund for - 

development of tourism by Ministry of commerce and tourism of Republic Serbia. 

Resources of Fund could be used for making strategies for tourism development, 

financing of tourist infrastructure, financing of professional training for tourist staff, 

consolidation of local tourist organizations and financing of other activities from 

tourist areas.
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ПРЕГЛЕДНИ ЧЛАНАК

РУРАЛНИ РАЗВОЈ У ФУНКЦИЈИ РАЗВОЈА  

ЛОКАЛНИХ ЗАЈЕДНИЦА

1 2

Резимe

Кључне речи

Увод

Постоји више начина и метода дефинисања руралних подручја у зависности од 

принципа и аспеката са којих се посматра рурални развој.

Иако је методологија прилично разуђена постоји низ чињеница које се могу сматрати 

заједничким и сходно томе у оквиру овог концепта коришћена је дефиниција према којој 
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Abstract  

In the first part of paper we have tried to point out some social and 

demographic determinants of population structure and characteristics of the 

population in rural areas. Rural population have significant role, not only in 

development of agriculture but also other activities in rural areas. Structure of rural 

population is significantly changed. 

The second part discusses the phenomenon of poverty facing the population, 

households and farms. The analysis included some indicators pointing the poverty.  

Keywords: rural population, structure, poverty, family farms, rural areas, social 

groups. 
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